

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第4項
【提出先】	近畿財務局長
【氏名又は名称】	神戸道雄
【住所又は本店所在地】	兵庫県宝塚市野上 5 - 4 - 2 6
【報告義務発生日】	平成21年4月15日
【提出日】	平成24年2月16日
【提出者及び共同保有者の総数 （名）】	2名
【提出形態】	連名
【変更報告書提出事由】	変更報告書の追記及び訂正

【発行者に関する事項】

【発行者の名称】 サカタインクス株式会社
【証券コード】 4633
【上場・店頭の別】 上場
【上場金融商品取引所】 東証1部

【提出者に関する事項】

【提出者(大量保有者)/1】 神戸道雄
【住所】 宝塚市野上5丁目4番26号
【事務上の連絡先及び担当者名】 顧問 杉本輝男
【電話番号】 06-6448-1351

【提出者(大量保有者)/2】 有限会社神戸物産
【住所】 大阪市福島区野田2丁目8番18号
【代表者】 代表取締役 神戸道雄
【事務上の連絡先及び担当者名】 顧問 杉本輝男
【電話番号】 06-6448-1351

【訂正される報告書の報告義務発生日】

平成21年4月15日

【訂正事項】

発行者に関する事項

発行者の名称

訂正前	訂正後
サカタインクス	サカタインクス株式会社

第2提出者に関する事項

1提出者(大量保有者)/1

(4)上記提出者の保有株券等の内訳

株券等保有割合

直前の報告書に記載された株券等保有割合(%)

訂正前	訂正後
6.55	4.95

第3共同保有者に関する事項

共同保有者に関する事項について記載しておりましたが、以下の通り訂正いたしますので第3【共同保有者に関する事項】については、該当事項なしとなります。

訂正前

訂正後

第3共同保有者に関する事項 2 提出者(大量保有者)/2

1共同保有者/1

(1)提出者の概要

(1)共同保有者の概要

提出者(大量保有者)

共同保有者

訂正前

訂正後

空欄

(2)保有目的

純投資

空欄

(3)重要提案行為等 空白

(2)上記共同保有者の保有株券等の内訳

(4)上記提出者の保有株券等の内訳

株券等保有割合

直前の報告書に記載された株券等保有割合(%)

訂正前	訂正後
4.12	5.72

空欄

(5)当該株券等の発行者の発行する株券等に関する最近60日間の取得又は処分の状況

年月日	種類	数量	割合	市場内外	取得又は処分	単価
H.21.1.26	普通株式	1,000,000	1.60	市場外	取得	289

空欄

(6)当該株券等に関する担保契約等重要な契約

保有株総数3,580千株。現物株3,580千株のうち3,009千株につき担保設定契約

あり、三菱東京UFJ銀行2,000千株、りそな銀行471千株、日興証券488千株
(デリバ取引用)、三菱UFJ証券50千株(信用取引担保)

空欄	(7)保有株券等の取得資金		
	取得資金の内訳		
	自己資金額(千円)	1,452,760	
	借入金額計(千円)	0	
	その他金額計(千円)	0	
	取得資金合計(千円)	1,452,760	
	借入金の内訳	空白	
	借入先の名称等	空白	
代替書面・添付文書			
訂正前	訂正後		
委任状添付洩れ	委任状添付		